
Basler Unfallversicherung

Top-Leistungen und beste Qualität



Die Basler Unfallversicherung:
beste Wahl für alle Lebenslagen
Viele sehen eine Unfallversicherung als verzichtbar – notwen-
dig nur für Mountainbiker und Extremsportler. Aber ist das 
richtig? Oder ist sie am Ende doch für jeden sinnvoll?

Die Antwort ist keine Frage der Perspektive, sondern eindeu-
tig. Jahr für Jahr haben mehrere Millionen Menschen zu Hause 
oder bei scheinbar harmlosen Freizeitaktivitäten einen Unfall. 
Die gesetzliche Unfallversicherung schützt hier jedoch nicht.

Nur eine private Unfallversicherung hilft bei kostspieligen Fol-
gen wie beispielsweise dem Einbau eines Treppenliftes. Sie 
unterstützt aber auch – z. B. im Haushalt –, wenn Sie durch 
einen Unfall vorübergehend auf Hilfe angewiesen sind.

Der Erfolg ist Ergebnis einer konsequenten Leistungs- und Ser-
viceverbesserung und eines marktorientierten Pricing. Dies 
wird uns regelmäßig von unabhängigen Instituten bescheinigt.

Top-Ratings überzeugen

Die gute Nachricht: Die Basler Unfall-Tarife sind immer top – 
egal, aus welchem Blickwinkel man sie betrachtet.



Silber oder Gold: ganz egal, wofür Sie sich entscheiden – 
die Leistungen sind herausragend

Die Basler Unfallversicherung Silber bietet Ihnen 
Versicherungsschutz
→ bei Bauch-, Unterleibs- oder Knochenbrüchen durch 

erhöhte Kraftanstrengung, z. B. beim Tragen einer 
schweren Umzugskiste

→ bei Eigenbewegungen, z. B. Umknicken beim Tennis 
oder bei Verletzungen infolge einer unglücklichen 
Bewegung

→ bei Impfschäden, die durch eine Schutzimpfung 
verursacht wurden

→ bei Insektenstichen, Zeckenbissen sowie Tierbissen
→ bei Unfällen im Straßenverkehr, die aufgrund von 

Übermüdung (Sekundenschlaf ) entstehen
→ bei Unfällen aufgrund von Bewusstseinsstörungen 

durch Falscheinnahme von Medikamenten oder deren 
Nebenwirkungen als auch durch ungewollte Einnahme 
von K.o.-Tropfen

→ nach Vergiftungen durch Schlucken fester oder 
flüssiger Stoffe (Nahrungsmittel, giftige Pflanzen)

Die Basler Unfallversicherung Silber bietet Ihnen Basler Unfallversicherung Silber bietet Ihnen Basler Unfallversicherung Silber

Highlights Silber
Enthält alle Leistungen von AMBIENTE® und viele zusätz-
liche Extras für Ihre Sicherheit:
Die Basler Unfallversicherung Gold bietet Ihnen 
zusätzlichen Versicherungsschutz
→ bei Unfällen aufgrund von Bewusstseinsstörungen wie 

Herz-/Kreislaufstörungen, Ohnmachtsanfällen
→ bei Tröpfchen-, Kontakt- und Schmierinfektionen

Zusätzlich sind folgende Leistungen beitragsfrei enthalten:
→ 20.000 EUR Sofortleistung bei Schwerverletzung, 

unabhängig davon, ob ein dauerhafter Schaden bleibt
→ erhöhte Sofortleistung bis zu 50.000 EUR bei 

Schwerverletzung für Eigenheimbesitzer
→ Kosten für einen Reha-Manager, der Ihnen bei der 

medizinischen und beruflichen Rehabilitation beratend 
zur Seite steht

→ Beitragsbefreiung bei Arbeitslosigkeit und 
Arbeitsunfähigkeit

→ Nachhilfeunterricht für bis zu 6 Monate in unbegrenzter 
Höhe

→ Rooming-in und Mehrkosten im Einzelzimmer für 
minderjährige Kinder in unbegrenzter Höhe

→ Bergungs- und Rückholkosten bis zu 1.000.000 EUR
→ kosmetische Operationen infolge eines Unfalls bis zu 

1.000.000 EUR einschließlich Zahnersatzkosten

Die Basler Unfallversicherung Gold bietet Ihnen 

Highlights Gold  

Basler Unfallversicherung Silber – 
Spitzenpreis für soliden Schutz

Mit der Basler Unfallversicherung Silber sind Sie jederzeit 
zuverlässig abgesichert – auch gegen unerwartete Risiken. 
Durch unseren erweiterten Unfallbegriff  bieten wir deutlich 
mehr Leistung und Sicherheit als marktüblich. Gleichzeitig 
profi tieren Sie von einem Spitzenpreis.

Basler Unfallversicherung Gold – 
beste Leistung zum soliden Preis

Die Basler Unfallversicherung Gold bietet Ihnen ein Maxi-
mum an Sicherheit. Dieser optimale Rundum-Schutz enthält 
alle Leistungen der Basler Unfallversicherung Silber und viele 
weitere Highlights.



Selbst der beste Schutz kann weiter optimiert werden –
mit unseren SicherheitsPLUS-Bausteinen

Sie wollen noch mehr Sicherheit? Dann entscheiden Sie sich für die zusätzlichen SicherheitsPLUS-Bausteine in der 
Basler Unfallversicherung Gold:

Kostenübernahme bei Hilfebedürftigkeit bis zu 10.000 EUR, z. B. 
für Haushaltshilfe, Familienassistance, Pflegeleistungen etc.

Hilfeleistungen

Erstattung von Heilkosten, Kostenübernahme für spezielle 
Therapien, Zahlung eines Verdienstausfallgeldes

Aktivschutz

Maximale Entschädigungsleistungen bereits ab einem Invalidi-
tätsgrad von 75 %

Progression Plus

Volle Leistung, auch wenn Vorerkrankungen die Verletzungen 
verschlimmern

Mitwirkung 100

Bis zu 24.000 EUR Schmerzensgeld für eine unfallbedingte 
Verletzung

Schmerzensgeld

Nochmals optimierte Gliedertaxe

Gliedertaxe 100

Hat mehr als Hand und Fuß – die Gliedertaxe
Die Berechnung der Versicherungsleistungen ist kein Geheimnis – sie folgt unter anderem der Gliedertaxe. Diese setzt für wesent-
liche Körperteile den Grad der zu erwartenden Einschränkungen fest (in %), und zwar auf Grundlage medizinischer Erkenntnisse.

Auge

Bein bis unterhalb des Knies

Geschmackssinn

Daumen

Hand einschl. des Handgelenks 

Arm

Arm unterhalb d. Ellenbogengelenks

Bein bis Mitte des Oberschenkels

Silber

Fuß einschl. des Fußgelenks 
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Kinder und Jugendliche –
bei jedem Abenteuer gut geschützt

Speziell die Kleinen sind oft großen Risiken ausgesetzt. Wer 
gerade die Welt entdeckt, kann unmöglich alle Gefahren im 
Blick haben. Das ist normal, erhöht aber auch das Risiko, dass 
etwas passiert.

Erwachsene –
in der Freizeit sicher
Erwachsenen passieren die meisten Unfälle in der Freizeit und 
zu Hause. Die gesetzliche Unfallversicherung greift aber weder 
beim Freizeitkick noch bei der Hausarbeit, sondern nur auf 
dem Weg zur, während und auf dem Rückweg von der Arbeit.

Senioren –
aktiv bleiben, abgesichert sein

Den Ruhestand verbringt heute niemand mehr im Schaukel-
stuhl. Rausgehen, radfahren, reisen ... Ältere Menschen sind 
so fit und so aktiv wie nie zuvor. Die Risiken eines Unfalls stei-
gen im Alter jedoch an.

Es gilt also für alle: Nur eine private Unfallversicherung 
schließt die Versorgungslücke und schützt vor unver-
meidbaren Kosten.

Unsere Tarife sind so flexibel wie Ihr Leben. Denn egal, was Ihnen bei einer Unfallversicherung
wichtig ist: Wir bieten Ihnen den passenden Schutz.

Spitzenpreis für soliden Schutz? Dann wählen Sie Basler Silber.
Beste Leistung zum soliden Preis? Dann ist Basler Gold die richtige Wahl.
So bieten wir Ihnen für jede Lebensphase und für jeden Anspruch eine Top-Lösung.

Flexibler Schutz für jedes Alter
Die private Unfallversicherung, die sich Ihren Ansprüchen anpasst



Basler Versicherungen
Basler Str. 4, 61345 Bad Homburg
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Unser Service für Sie

Qualifizierte Schadenbearbeitung

→ Serviceorientierte und hoch qualifizierte Mitarbeiter in der 
Leistungsbearbeitung

→ 80 % unserer Kunden erhalten innerhalb von 5 Werktagen eine Antwort 
bzw. Zahlung

→ Hohe telefonische Erreichbarkeit
→ Langjährige Erfahrung in der Schadenregulierung mit mehr als 

12.000 Unfallschäden pro Jahr

Unfallservice

→ 24-Stunden-Service-Telefon
→ Wir organisieren ggf. einen Such-/Rettungs- oder Bergungseinsatz
→ Wir organisieren für die versicherte Person – auch bei Unfällen im Ausland – 

einen ggf. medizinisch sinnvollen Krankentransport zum nächstgelegenen 
Krankenhaus oder zur nächstgelegenen Spezialklinik

→ Wir sorgen für eine Gesprächsvermittlung zwischen dem Hausarzt der versicherten 
Person und dem behandelnden Spezialisten bzw. Krankenhausarzt

Anerkannte Kooperationspartner

→ IHR Rehabilitationsdienst – kompetente und professionelle Beratung 
bei Fragen zur Rehabilitation

→ Malteser Hilfsdienst – unser Spezialist für Hilfeleistungen
von Kurzzeitpflege bis Haushaltshilfe


